
Міністерство освіти і науки України  

ВСП «Ковельський промислово-економічний фаховий коледж ЛНТУ» 

 

П Р О Т О К О Л  № 3 

засідання циклової комісії з обліку і оподаткування та менеджменту  

 

     від 7 листопада 2024 року 

 

                                                                             Присутні члени комісії: 

                                                  Самчинська С.С., Михалевич П.М.,  

                                           Михалевич С.Г.,  Кисилюк Т.П., 

                                         Дацюк     А.А., Шовкович О.В.,  

                                   Пиц В.І. , Ковальчук О.В.,   

                                                         Селівончик Є.А., Зейко С.В., Хорунжа Н. 

                                                          Відсутні: -  

 

ПОВІСТКА  ДЕННА: 

1. Про оновлення та вдосконалення НМК освітніх компонентів ОПП та 

наповнення  електронного ресурсу ВСП «КПЕФК ЛНТУ».  

                                                                          Голова комісії 

2.Про наповнення сайту коледжу матеріалами циклової комісії : нормативна 

і організаційна документація. 

                                                                               Голова, члени комісії 

3.Розгляд та погодження     екзаменаційної документації  до осінньої  

екзаменаційної  сесії  2024/2025  навчального року, 

 тематики курсових робіт  з освітнього компонента   «Фінансовий облік» для 

здобувачів спеціальності 071 Облік і оподаткування  заочної форми здобуття 

освіти (3курс). 

                                                                   Голова, члени комісії 

 

1. СЛУХАЛИ: голову циклової комісії Самчинську С.С., яка 

проінформувала членів комісії про те, що в зв’язку з майбутнім проведенням 

акредитації спеціальностей 071 Облік і оподаткування та 073 Менеджмент є 

необхідність оновлення та вдосконалення НМК освітніх компонентів ОПП та 

наповнення  електронного ресурсу. Нагадала склад НМК відповідно до 

Положення і внесла пропозицію переглянути наповнення навчально-

методичних комплексів і зберігати у себе матеріали на електронному ресурсі 

до отримання посилання для розміщення на сайті коледжу. 

ВИСТУПИЛИ: викладачі Михалевич С.Г., Кисилюк Т.П., Ковальчук 

О.В., які підтримали пропозицію голови комісії. 

УХВАЛИЛИ: 



1. Інформацію голови комісії Самчинської С.С. прийняти за основу і до 

виконання. 

2. Поновлені НМК зберігати на електронному ресурсі. 

Голосували: «за» – 11 (одинадцять), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 

(нуль).  

 

2.СЛУХАЛИ: голову циклової комісії Самчинську С.С., яка ознайомила 

членів комісії з наявністю на сайті коледжу нормативної документації щодо 

спеціальностей 071 Облік і оподаткування і 073 Менеджмент: а саме: 

- Стандарти фахової передвищої освіти; 

- Освітньо-професійні програми; 

- Навчальні плани денної і заочної форм здобуття освіти. 

Крім того, поповнюється організаційна документація: склад членів комісії, 

тематика і протоколи засідань тощо. 

УХВАЛИЛИ: інформацію голови комісії Самчинської С.С. прийняти до 

уваги. 

Голосували: «за» – 11 (одинадцять), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 

(нуль).  

3.СЛУХАЛИ: викладачів, які представили на розгляд і погодження    

екзаменаційну документацію до зимової екзаменаційної сесії 2024/2025 

навчального року: ДацюкА.А. – екзаменаційні білети з освітнього 

компонента «Облік і звітність в оподаткуванні», з освітнього компонента 

«Інформаційні системи і технології в обліку» для здобувачів спеціальності 

071 Облік і оподаткування, Михалевич С.Г, яка представила на розгляд та 

погодженняекзаменаційні білети з освітнього компонента «Бухгалтерський 

облік (загальна теорія)  для здобувачів спеціальності 071 Облік і 

оподаткування денної форми здобуття освіти і тематику курсових робіт  з 

освітнього компонента   «Фінансовий облік» для здобувачів спеціальності 

071 Облік і оподаткування  заочної форми здобуття освіти (3курс), 

Зубчик Л.В., яка представила на розгляд та погодження екзаменаційні білети 

з освітнього компонента «Економіка підприємства»  для здобувачів 

спеціальності 073 Менеджмент денної форми здобуття освіти. 

УХВАЛИЛИ: Схвалити представлену викладачами на розгляд  

екзаменаційну документацію для здобувачів  спеціальності 073 Менеджмент 

і спеціальності 071 Облік і оподаткування денної форми здобуття освіти і 

тематику курсових робіт  з освітнього компонента   «Фінансовий облік» для 

здобувачів 3курсуспеціальності 071 Облік і оподаткування  заочної форми 

здобуття освіти. 

Голосували: «за» – 11 (одинадцять), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 

(нуль).  

                    Голова комісії                                 Світлана САМЧИНСЬКА 



 


